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                                                      ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO


ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 21-08-2.015 ÀS 09h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos Vinte e um Dias do mês de Agosto de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, Sendo registrada a ausência do vereador BENEDITO MONTEIRO – PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o vereador MARCIO JOSE DE OLIVEIRA - SD para compor a Mesa, em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I – Oficio Nº. 049/CMS/2015, em 19 de Agosto de 2015, autoria de Pamela Prata de Araújo (Secretaria Executiva Conselho Municipal de Saúde). II - Oficio Nº. 366/GAB/2015 ,em 19 de Agosto de 2015, autoria Jair Miotto Junior (Prefeito Municipal). III – Convite Secretaria Municipal de Gestão em Produção Agrícola e Organização Agraria – Sepagri, em 12 de Agosto de 2015, autoria de Sonia Resende Bueno (Assessora Técnica em Agricultura).Em seguida passou para votação da ata da Segunda Sessão Ordinária realizada em 14 (quatorze) de Agosto de 2015, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata,passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis, um (01) ausente e nenhum voto contrário. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura de material constante a ORDEM   Nº. 054/2015 referente ao Projeto de Lei Nº. 768/2015de autoria do Executivo Municipal, DISPÕE: Sobre Abertura de Credito Adicional Suplementar por Anulação de Saldo de Dotação ao orçamento Vigente e da outras providencias. II - Processo Legislativo Nº 055/2015, autoria do Executivo Municipal, Assunto: Projeto de Lei Nº769/2015, DISPOE: Sobre Abertura de Credito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação ao Orçamento Vigente e da outras Providencias, o qual também encontra – se em regime de urgência. Projetos que se encontram na ORDEM DO DIA, em seguida o vereador Marcos Antonio solicitou ao Presidente a inclusão do Projeto de Lei Nº769/2015,na ORDEM DO DIA, que fosse também em única discussão e votação,  ,ficando portanto aprovado o pedido do vereador por sete (07) votos favorável,um (01) ausente e nenhum voto contrario,por encontrar no Projeto o Parecer das Comissões suspendeu a Sessão por cinco (05) minutos. Declarando reaberta a Sessão passou para votação do Projeto apresentado na ODEM DO DIA, sendo Processo Legislativo Nº. 055/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 769/2015deautoria do Executivo Municipal. DISPOE, Sobre Abertura de Credito Adicional Especial, por Excesso de Arrecadação ao Orçamento Vigente e da outras providencias. II – Item – Processo Legislativo Nº. 038/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 756/2015 de autoria do Executivo Municipal, DISPOE, Altera a Lei Municipal de N.242 em 17 de Julho de 2006, sendo para arquivamento. III – Segunda Discussão e Votação do Processo Legislativo Nº. 051/2015 referente ao Projeto de Lei Nº. 766/15 autoria do Executivo Municipal, DISPOE: Acrescenta os Incisos 6º e Paragrafo 4º do Art. 19e altera a Lei Nº. 627/2015, DISPOE: Sobre o Plano de Cargos, Carreira e Salários da Secretaria de Saúde em Âmbito da Administração do Poder Executivo do Município de Monte Negro e da outras Providencias. Em seguida fez o uso da Tribuna sendo o Primeiro e Único Orador Inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS – PDT,cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando disse sobre a importância do FITHA 2015 para o Município, tem maquinários, mas falta combustível e peças, pediu que o Projeto entrasse na Ordem Do Dia para que dessem andamento o mais rápido possível, disse ainda que particularmente estava pedindo chuva, mas as estradas estavam quase todas sem fazer, o qual justificou o voto favorável. Falou ainda a questão da linha no qual a vereadora Teresa e moradora ficou fora, mas estavam sentando com o Prefeito sabendo o porquê o trecho de estradas ficarem de fora, tanto dois mil e quatorze, quanto dois mil e quinze, o qual disse era solidário a ela e vai estar sempre junto cobrando, era favorável ao Projeto que desempenhasse o mais rápido possível em prol do povo. E não havendo mais oradores inscritos no GRANDE EXPEDIENTE, passou – se para a ORDEM DO DIA da presente Sessão, com o tempo de 60 minutos, sendo, I – item - Processo Legislativo Nº. 055/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 769/2015 de autoria do Executivo Municipal, sendo tramite da matéria única discussão e votação Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de votos, ficando, portanto aprovado o Projeto por sete (07) votos favoráveis, um (01) ausente e nenhum voto contrário. II – Item – Processo Legislativo Nº. 038/ 2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 756/2015, autoria do Executivo Municipal, sendo votação para o arquivamento do Processo sendo: tramite da matéria única discussão e votação Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de votos, ficando, portanto aprovado o arquivamento do Projeto por sete (07) votos favoráveis, um (01) ausente e nenhum voto contrário. III – Segunda Discussão e Votação do Processo Legislativo Nº. 051/2015 referente ao Projeto de Lei Nº. 766/15 autoria do Executivo Municipal, sendo tramite da matéria Segunda Discussão e votação Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de votos, ficando, portanto aprovado o Projeto por sete (07) votos favoráveis, um (01) ausente e nenhum voto contrário. E não havendo nada mais a ser deliberado na ORDEM DO DIA Presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇOES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre aqueles devidamente escritos, em tema livre com direito a parte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o Primeiro orador inscrito o Vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA SD,Cumprimentou os Nobres Pares e os demais presentes. Continuando também deixou registrado a discursão do Projeto FITHA, estavam na Casa para somar interesses para o Município, foi solicitado em regime de urgência, onde o Executivo foi ate a Casa de Leis dizendo que conseguiu firmar o Convenio, acreditava que já era uma preocupação a mais para a Casa de Leis para que acontecesse realmente todo ano a cobranças por estradas. Disse ainda Conversando com o Prefeito sabendo como estava o andamento da parte burocrática do Edital para Licitação. Questionou na Sessão passada sobre o remanejamento de ficha sendo que mais uma vez preocupava com a Secretaria de Agricultura onde estava sendo retirados setecentos e onze mil sempre houve um questionamento da falta de planejamento, ainda chamou atenção quando chegar a LOA empenharem o máximo para não cometerem esses equívocos que vinham cometendo, como a previsão orçamentaria do IPTU de quarenta e três mil reais, onde tiveram uma arrecadação em dois mil e quatorze de cento e vinte e seis mil setecentos e oitenta e sete reais, sendo no ano de dois mil e quinze na previsão orçamentaria quarenta e cinco mil, a agricultura falou mais uma vez era lamentável, sendo que a base econômica do Município era Agrícola, mas não teve orçamento, empenharam atrás dos cinco por cento e hoje remanejando tirando tudo, quando questionados Secretario Geral o porque tirar todo o orçamento da agricultura, respondeu que não tinha o que fazer dentro da Agricultura, mas não acreditava que não tinham o que fazer dentro da agricultura ,em seguida disse ao vereador Hélio que tinha experimentado o sabor de ser Secretario de Agricultura e de ver a demanda do Município era interessante deixar registrado se não havia realmente a necessidade de investir os cinco por cento tinham que mudar a Lei Orgânica do Município. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – PSDB,cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando colocou também sobre o Código Tributário, se a Casa era para representar o povo tinham que montar uma comissão. Falou também tanto que brigaram pelos cinco por cento da Agricultura e depois tirar achava uma desvalorização aos Vereadores. Disse também sobre o Projeto do FITHA 2015 que em dois mil e quatorze sua linha não tinha entrado no Projeto, e em dois mil e quinze também ficou fora, mas esperava que o Prefeito tivesse um bom senso. Em parte a vereadora Marcia falou uma atitude dessas entristecia qualquer um, infelizmente era perseguição politica, porque todas as outras linhas sim, só a da vereadora Teresa não, apenas doze a quatorze quilômetros ficou fora, mas juntamente aos demais vereadores estavam todos juntos brigando por a mesma causa.Retomando o discurso a vereadora Teresa disse que talvez seria feito ate com recurso próprio ate mais do que esperava.Falou também do remanejamento não era só para Secretaria de Saúde como para as demais,se a saúde estava sendo o problema do Município porque ninguém ainda tinha pego para resolver.Em seguida agradeceu a todos pedindo a Deus proteção,força,saúde e coragem a todos.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o terceiro orador inscrito o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV,cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores, e também o publico presente. Continuando colocou que os demais vereadores já tinham colocado todos problemas do Município qual usou a tribuna para falar pelo menos uma coisa boa que vem acontecendo no Município Sala do Empreendedor ,onde durante a semana vários empresários foram a São Paulo em busca de tecnologia para o Município .Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador HELIO FERREIRA DOS SANTOS  – PDT agradeceu a Deus, cumprimentou o presidente, os demais pares e também o publico presente.Continuando falou se cada vereador assumisse uma Secretaria pelo menos seis meses sabiam tudo que acontecia em cada Secretaria,mas como não era possível,passou tudo sobre as fichas da Secretaria de Agricultura aos demais vereadores e também o publico  presente.Em parte o vereador Marcio falou sempre foi solicitado que criassem o fundo Municipal para a Secretaria de Agricultura ,no qual era necessário que o Jurídico juntamente com o Executivo encaminhasse ao excedido para que a Casa de Leis aprovasse a criação do fundo  Retomando o discurso o vereador Helio disse era uma preocupação muito grande ,sempre cobrando cada vez mais para ser executado da maneira que esta ,sendo da mesma forma com o porteira pra dentro,questionou sobre o termo de Cooperação por não ser realizado,mas não foi falta de correr atrás.Em parte a vereadora Teresa colocou que deveriam sentar o Legislativo juntamente ao Executivo e nomear um Secretario de Agricultura para o Municipio.Retomando o discurso o vereador Helio agradeceu a presença de todos . E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia  de Setembro de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.


                                                                Sala de sessões, 21 de Agosto de 2015.




_____________________                                                      ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                                         JOSÉ A.FRANCISCO SANTOS               Presidente/CMMN                                                                                1º.Secret./CMMN





_____________________________	______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                              ÂNGELO. EMILIO
      Vice Pres./CMMN                                                                            2º.Secret./CMMN
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